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Дэ пу та ты Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га 
схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь вы каз ва юць глы бо кае спа-
чу ван не стар шы ні праў лен ня Бе ла рус ка га рэс пуб лі-
кан ска га са ю за спа жы вец кіх та ва рыст ваў, на мес ні ку 
стар шы ні Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь чац вёр та га склі кан ня Іва но ву Ва-
ле рыю Мі ка ла е ві чу ў су вя зі з вя лі кім го рам, якое яго 
на пат ка ла, — смер цю МА ЦІ.

Ар га ні за цыя па бяс пе цы і су-
пра цоў ніц тве ў Еў ро пе (АБ СЕ) 
і на ша кра і на на ла дзі лі вы дат-
нае ўза е ма дзе ян не па шэ ра гу 
на прам каў. Та кое мер ка ван не 
вы ка заў спе цы яль ны ка ар ды-
на тар мі сіі ка рот ка тэр мі но вых 
на гля даль ні каў АБ СЕ на вы-
ба рах у Па ла ту прад стаў ні коў 
На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі, 
на мес нік стар шы ні Пар ла менц-
кай асамб леі АБ СЕ Кент ХАРС-
ТЭД на су стрэ чы з бе ла рус кі мі 
пар ла мен та ры я мі ў Мін ску.

Пад час су стрэ чы раз мо ва га лоў-
ным чы нам іш ла аб спра ва зда чы, 
якую АБ СЕ прад ста ві ла па вы ні ках 
пар ла менц кіх вы ба раў у Бе ла ру сі, і 
зме шча ных у ёй рэ ка мен да цы ях. У 
той жа час Кент Харс тэд ад зна чыў 
«вы дат нае ўза е ма дзе ян не з Бе ла-
рус сю па ін шых на прам ках, акра мя 
вы бар ча га пы тан ня». Адзін з та кіх 
пра ек таў да ты чыц ца бе ла рус ка га 
пар ла мен та, асаб лі ва ў тым, што 
мае да чы нен не да су пра цоў ніц тва з 
жан чы на мі-пар ла мен та ры я мі.

Вяр та ю чы ся да тэ мы вы ба раў і 
маг чы май ка рэк ці роў кі вы бар ча га 
за ка на даў ства, Кент Харс тэд ска-
заў, што АБ СЕ га то ва пра па на ваць 

Бе ла ру сі свой экс перт ны до свед. 
Ба кі аб мя ня лі ся по гля да мі на дзей-
насць АБ СЕ ў част цы ўдас ка на лен-
ня вы бар ча га за ка на даў ства. Стар-
шы ня Па ста ян най ка мі сіі Па ла ты 
прад стаў ні коў па дзяр жаў ным бу-
даў ніц тве, мяс цо вым са ма кі ра ван ні 
і рэг ла мен це Ле а нід ЦУП РЫК ад ка-
заў на шэ раг пы тан няў дэ ле га цыі 
ПА і БДІПЧ АБ СЕ.

Акра мя вы бар чых пы тан няў 
пар ла мен та рыі і прад стаў нік АБ СЕ 
аб мер ка ва лі пра вя дзен не лет няй 
се сіі Пар ла менц кай асамб леі гэ тай 
ар га ні за цыі, якая прой дзе ў на шай 
ста лі цы.

Кент Харс тэд ад зна чыў, што 
пра вя дзен не ў Мін ску та ко га сур'-
ёз на га ме ра пры ем ства, як се сія 
ПА АБ СЕ, слу жыць доб рай маг чы-
мас цю для ўза е ма дзе ян ня, аб ме ну 
до све дам, ідэ я мі па роз ных пы тан-
нях. У су вя зі з гэ тым ён пра па на ваў 
бе ла рус ка му пар ла мен ту ар га ні за-
ваць на па лях се сіі круг лыя ста лы, 
се мі на ры і ін шыя ме ра пры ем ствы 
з удзе лам дэ ле га таў се сіі. Ле а нід 
Цуп рык ад зна чыў, што ме на ві та та-
кім чы нам пры ма ю чы бок і пла нуе 
па сту піць.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. 
уushkеvісh@zvіаzdа.bу

РАЗ МО ВА 
НА РОЎ НЫХ

Мі ха іл Мяс ні ко віч пра па на ваў мо ла дзі 
вы ка заць ідэі для ІV Фо ру му рэ гі ё наў

Чле ны ма ла дзёж най па ла ты трэ ця га склі кан-
ня пры Лёз нен скім ра ён ным Са ве це дэ пу та-
таў на ве да лі Са вет Рэс пуб лі кі, дзе ма ла дыя 
пар ла мен та рыі су стрэ лі ся са стар шы нёй 
Са ве та Рэс пуб лі кі Мі ха і лам МЯС НІ КО ВІ ЧАМ 
і стар шы нёй Па ста ян най ка мі сіі Са ве та Рэс-
пуб лі кі па рэ гі я наль най па лі ты цы і мяс цо вым 
са ма кі ра ван ні Аляк санд рам ПА ПКО ВЫМ.

Мі ха іл Ула дзі мі ра віч на су стрэ чы ў за ле па ся джэн-
няў га ва рыў пра не аб ход насць за ха ван ня ся мей ных 
каш тоў нас цяў і ве дан не гіс то рыі. Так са ма стар шы ня 
Са ве та Рэс пуб лі кі ад зна чыў, што Ра сія вель мі шмат 
ро біць па раз віц ці ма ла дзёж на га пар ла мен та рыз му як 
ад на го з важ ных кі рун каў ма ла дзёж най па лі ты кі. «Трэ-
ба наш БСРМ уклю чыць у пад рых тоў ку і пра вя дзен не 
ІV Фо ру му рэ гі ё наў Бе ла ру сі і Ра сіі», — ска заў ён.

Аляк сандр Па пкоў больш пад ра бяз на рас ка заў пра 
ра бо ту Са ве таў дэ пу та таў роз ных уз роў няў і ўдзя ліў 
ува гу та му, што «ў ад па вед нас ці з Кан сты ту цы яй для 
мяс цо вых Са ве таў га лоў нае — раз гляд пла наў са-
цы яль на-эка на міч на га раз віц ця і бюд жэт. Ка лі яны 
ўпус ка юць гэ ты мо мант — гэ та ня пра віль на. Ме на ві та 
Са вет па ві нен раз гля даць і кант ра ля ваць, як вы кон-
ва ец ца пра гра ма раз віц ця, ці ўлі ча ны стра тэ гіч ныя 
на прам кі, важ ныя для рэ гі ё на. Мы па він ны па ста ян на 
ра біць за ме ры, як на сель ніц тва ста віц ца да ўла ды. На 
жаль, мно гія на мес цах не ве да юць сва іх дэ пу та таў. 
Ча му? Та му што і на шы дэ пу та ты, на жаль, не ак тыў на 
пра цу юць на мес цах. Свай го дэ пу та та трэ ба ве даць 
не толь кі ў твар, але і па яго спра вах».

На дзея АНІ СО ВІЧ. аnіsоvісh@zvіаzdа.bу

�

Сё ле та гэ тыя срод кі 
бу дуць на кі ра ва ныя ў 
Шкло ўскую шко лу-ін-
тэр нат для дзя цей з па-
ру шэн ня мі зро ку.

Кні гі здоль ныя ствараць 
цу ды. Гэ та чар го вы раз да-
ка за лі Ка ляд ны даб ра чын ны 
баль кні гі і свя точ ны аў кцы ён, 
якія ўжо пя ты раз прай шлі ў 
ста лі цы і бы лі ар га ні за ва ныя 
Мі ніс тэр ствам ін фар ма цыі 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь. Свя та 
ста ла яр кай зор кай, да лу ча-
най да рэс пуб лі кан скай ак цыі 
«На шы дзе ці», што пра хо-
дзіць пад па тра на там Прэ зі-
дэн та Бе ла ру сі Аляк санд ра 
Лу ка шэн кі. Мес цам су стрэ-
чы ама та раў кні гі, вы даў цоў, 
кні га ганд ля роў, дзяр жаў ных 
дзея чаў, спарт сме наў і му зы-
кан таў па доб рай тра ды цыі 
быў абра ны На цы я наль ны 
ака дэ міч ны Вя лі кі тэ атр опе-
ры і ба ле та Рэс пуб лі кі Бе ла-
русь. Тут гу ча ла му зы ка, у 
за лах і ка лі до рах мож на бы-
ло су стрэць эле гант ных дам 
і га лант ных ка ва ле раў, па на-
зі раць за сцэн ка мі з жыц ця ў 
па чат ку ХХ ста год дзя, па зна-
ё міц ца з Фран цыс кам Ска ры-
нам і на ват атры маць у па да-
ру нак тэкст ра ман са «Зор ка 
Ве не ра» ад са мо га Мак сі ма 
Баг да но ві ча, дак лад ней, яго 
«двай ні ка»- ак цё ра.

— Кні га су пра ва джае ча ла-
ве ка па жыц ці. Ра зам з кні га мі 
мы ста ле ем, рас цём, — пад крэс-
лі ла ў сва ім вы ступ лен ні мі ністр 
ін фар ма цыі Лі лія АНА НІЧ. — 
Вель мі зна ка ва, што сё ле та на 

аў кцы ё не прад стаў ле ны са праў-

ды важ ныя для Бе ла ру сі кні гі. 

Яны рас каз ва юць пра на шы 

алім пій скія да сяг нен ні, куль ту ру, 
вы дат ных пісь мен ні каў. Упэў не-
ная, наш баль пры ня се мно га 
ра дас ці вы ха ван цам Шкло ўскай 
шко лы-ін тэр на та. Але для нас 

свя та — гэ та яшчэ і ка ляд ная 
спра ва зда ча пе рад чы та чом 
і мас ток у бу ду чы ню. Хо чам 
па ка заць са праў ды зна ка выя 
кніж ныя пра ек ты, рэа лі за ва ныя 
сё ле та, у Год куль ту ры. Вар та 
ве даць, што мы за ста ём ся на-
цы яй, якая чы тае. Дзя ку ю чы 
дзяр жаў най пад трым цы рэа лі-
зу ем мно га са цы яль на знач ных 
пра ек таў. Мы не стра ці лі кні гу і 
сён ня рых ту ем ся да зна ка вых 
дат на ступ на га го да — 500-год-
дзя бе ла рус ка га кні га дру ка ван-
ня, юбі ле яў на шых пісь мен ні каў-
кла сі каў. Але вель мі ха це ла ся б, 
каб кні га бы ла час тым гос цем 
эфі раў на ра дыё і тэ ле ба чан ні.

З кож ным го дам ко ла за ці-
каў ле ных гас цей і ўдзель ні каў 
ба лю па шы ра ец ца. Вось і сё-
ле та да свя та даб ра чын нас ці 
і кні гі да лу чы лі ся прад стаў ні кі 

роз ных струк тур і сфер дзей-
нас ці. Так, на чаль нік га лоў на га 
ўпраў лен ня ідэа ла гіч най ра бо-
ты, куль ту ры і па спра вах мо ла-
дзі Ма гі лёў ска га абл вы кан ка-
ма Анд рэй Кун цэ віч прад ста віў 
лот — вы дан не «Спі ры дон Со-
баль і вы то кі ма гі лёў ска га к ні га-
дру ку», ды рэк тар «Ві цебскабл-
са юзд ру ку» Люд мі ла Гай дук 
пра чы та ла ўры вак з ра ма на 
Іва на Ша мя кі на «Вазь му твой 
боль», са вет нік На цы я наль на га 
алім пій ска га ка мі тэ та Бе ла ру сі 
Анас та сія Ма ры ні на і алім пій скі 
чэм пі ён Аляк сандр Баг да но віч 
рас ка за лі пра ўні каль ны пра ект 
«Бе ла русь алім пій ская», а ды-
рэк тар вы да вец тва «Мас тац-
кая лі та ра ту ра», па эт Алесь 
Ба дак звяр нуў ся да па мя ці пра 
сё лет ня га юбі ля ра Ула дзі мі ра 
Му ля ві на.

Пад час аў кцы ё ну бы ло прад-
стаў ле на 17 кніж ных пра ек таў, 
аб' яд на ных знач ны мі тэ ма мі 
Го да куль ту ры. Без умоў на, не 
за ста лі ся без ува гі 500-год дзе 
бе ла рус ка га кні га дру ка ван ня, 
юбі леі на шых кла сі каў Мак сі ма 
Баг да но ві ча, Іва на Ша мя кі на, 
па мят ныя да ты пры го жых муз 
і зна ка вых асоб куль ту ры — 
Ула дзі сла вы Лу цэ віч, жон кі 
Ян кі Ку па лы і ства раль ні цы му-
зея паэ та, а так са ма вя до май 
акт ры сы, на род най ар тыст-
кі Бе ла ру сі Ма рыі За ха рэ віч. 
Пад вок лад ка мі кніж ных ло таў 
змяс ці лі ся так са ма апа вя дан ні 
пра кра і ну, зна ка выя тво ры для 
дзя цей. Знач ны мі ста лі вы дан ні 
кра ін Са друж нас ці, пра па на ва-
ныя парт нё ра мі і даў ні мі сяб-
ра мі Бе ла ру сі. Да рэ чы, у гэ тай 
тэ ма тыч най ка тэ го рыі прад ста-
ві лі са праў ды ўні каль ныя кніж-
ныя пра ек ты — ра ман-тры ло гію 
Іль я са Ясен бер лі на «Ка чэў ні кі» 
вы ста ві ла на аў кцы ён Аса цы-
я цыя вы даў цоў, па лі гра фіс таў 
і кні га рас паў сюдж валь ні каў 
Ка зах ста на, а шы коў на аздоб-
ле нае «Па да рож жа на шчад ка 
цэ са рэ ві ча» пра па на ва ла Фе-
дэ раль нае агенц тва па дру ку 
і ма са вых ка му ні ка цы ях Ра сій-
скай Фе дэ ра цыі.

Ма ры на ВЕ СЯ ЛУ ХА.
vеsіаluhа@zvіаzdа.bу
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Даб ра чын насцьДаб ра чын насць  ��

НА СЛУЖ БЕ ДА БРЫ НІ — КНІ ГА
Пад час свя точ на га даб ра чын на га аў кцы ё ну са бра на 8,6 ты ся чы руб лёў

Наша пазіцыяНаша пазіцыя  ��

ЗА СВАЕ СЛО ВЫ ТРЭ БА АД КАЗ ВАЦЬ
Учо ра ў Мі ніс тэр ства за меж ных спраў быў вы клі ка ны 
са вет нік-па слан нік Па соль ства Ра сій скай Фе дэ ра цыі ў 
Рэс пуб лі цы Бе ла русь Ва дзім ГУ СЕЎ.

Як па ве да мі ла прэс-служ ба знеш не па лі тыч на га ве дам-
ства, пад час су стрэ чы ў МЗС ра сій ска му дып ла ма ту «быў за-
яў ле ны пра тэст у су вя зі з рас ты ра жа ва ны мі СМІ вы каз ван ня мі 
ды рэк та ра Фе дэ раль най дзяр жаў най на ву ко вай бюд жэт най 
уста но вы «Ра сій скі ін сты тут стра тэ гіч ных да сле да ван няў» 
Ра шэт ні ка ва Л.П. у ад рас Рэс пуб лі кі Бе ла русь».

«Бе ла рус кім бо кам бы ла да дзе на прын цы по вая ацэн ка ў 
да чы нен ні да не аб грун та ва нас ці па сут нас ці і ка тэ га рыч най 
не пры маль нас ці па фор ме па доб ных за яў, — га во рыц ца ў 
прэс-па ве дам лен ні. — Пад крэс ле на, што яны аб са лют на не 
ад па вя да юць стра тэ гіч на му ха рак та ру бе ла рус ка-ра сій скіх 
ад но сін, а так са ма за фік са ва ным у двух- і шмат ба ко вых да-
ку мен тах прын цы пам, на якіх грун ту ец ца су пра цоў ніц тва на-
шых брац кіх дзяр жаў, — па ва гі су ве рэ ні тэ ту, не за леж нас ці і 
тэ ры та ры яль най цэ лас нас ці».

На пя рэ дад ні па се ці ве «раз ля це ла ся» вы каз ван не вы-
шэй на зва на га Ле а ні да Ра шэт ні ка ва пра тое, што бе ла рус кай 
мо ве, маў ляў, уся го толь кі 90 га доў. Гэ та ўска лых ну ла на шу 
ін тэ лі ген цыю і ста ла штурш ком для са праўд най «хва лі» пуб-
лі ка цый пра ста ра жыт насць на шай мо вы і пра тое, што ка ра ні 
бе ла рус кай на цыі па хо дзяць яшчэ з па за мі ну ла га ты ся ча год-
дзя — з ча соў, ка лі ў рэ гі ё не най важ ней шую ро лю ады гры ва лі 
По лац кае і Ту раў скае княст вы.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. yushkevich@zviazda.by
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УЗА Е МА ДЗЕ ЯН НЕ 
НА ЛА ДЖА НА ВЫ ДАТ НАЕ
Пад рых тоў ка да лет няй се сіі Пар ла менц кай асамб леі АБ СЕ ў Мін ску ўжо ідзе

ДРУ ГОЕ КАЛЬ ЦО 
СТА ЛІ ЦЫ

Учо ра Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка ў час ра бо чай 
па езд кі ў Мін скую воб ласць пры няў удзел у цы ры мо-
ніі ад крыц ця дру гой каль ца вой аў та ма біль най да ро гі 
ва кол Мін ска.

Кі раў ні ку дзяр жа вы да ла жы лі аб вы ка нан ні яго да ру чэн-
няў па бу даў ніц тве МКАД-2, рэ кан струк цыі тра сы на ўчаст ку 
Аст ра шыц кі Га ра док — Кур ган Сла вы (Р80) і перс пек ты вах 
раз віц ця транс парт най інф ра струк ту ры Бе ла ру сі.

Зна ё мя чы ся з пра ве дзе най ра бо тай, Прэ зі дэнт ад зна чыў, 
што апош нім ча сам вя лі кая ўва га ўдзя ля ец ца бу даў ніц тву буй-
ных ма гіст ра ляў, але нель га за бы ваць і пра да ро гі мяс цо ва га 
зна чэн ня. «У най блі жэй шыя ме ся цы мы збя ром ся, аб мяр ку ем 
і пры мем ра шэн не, як бу дзем іх ад наў ляць. Кож ны аг ра га ра-
док (а іх ка ля дзвюх ты сяч) па ві нен быць злу ча ны з ра ён ным 
цэнт рам. Ад ра ён ных цэнт раў да аб лас ных у нас больш-менш 
ня дрэн ныя да ро гі, але іх так са ма дзе-ні дзе трэ ба пры во дзіць 
у па ра дак», — ска заў Прэ зі дэнт.

Раз гля да ец ца ва ры янт, што гра шо выя срод кі для ра мон ту 
да рог да дасць адзін з бан каў. Вяр таць крэ дыт бу дуць за кошт 
дзяр жаў най пош лі ны, якую пла цяць гра ма дзя не за до пуск 
транс парт ных срод каў да ўдзе лу ў да рож ным ру ху. «Хут чэй 
за ўсё, мы не бу дзем рас пы ляць гэ тыя срод кі па ра ё нах. У 
кож най воб лас ці вы зна чым да ро гі, якія бу дзем ад наў ляць 
і пры во дзіць у па ра дак. Мы па він ны гу бер на та рам ад даць 
гэ тыя гро шы на кан крэт ную да ро гу пад іх вель мі стро гую 
ад каз насць, — пад крэс ліў кі раў нік дзяр жа вы. — Па куль ра-
шэн не не пры ня та, бу дзем раз гля даць роз ныя ва ры ян ты. Але 
ра шэн не пры мем у най блі жэй шы час».

Аб мяр коў ва лі ся так са ма перс пек ты вы раз віц ця аў та да ро гі 
Брэст — Го мель, якая ста не част кай між на род на га транс-
парт на га марш ру ту Еў ро па — За ход ні Кі тай (пра ект «Ме-
ры ды ян»).

Пад час ра бо чай па езд кі Прэ зі дэнт па гу та рыў з прад стаў-
ні ка мі пра цоў ных ка лек ты ваў да рож на-бу даў ні чых ар га ні-
за цый-пад рад чы каў. Аляк сандр Лу ка шэн ка па дзя ка ваў ім 
за пра ве дзе ную ра бо ту і ад зна чыў, што тра са атры ма ла ся 
пры го жай і на дзей най.

Што да ты чыц ца да рож на-бу даў ні чых ра бот на гро дзен скім 
на прам ку, якія фі нан суе Су свет ны банк, кі раў нік дзяр жа вы 
ад зна чыў, што гэ ты пра ект вы гад ны для Бе ла ру сі. «Для мя-
не бы ло важ на за ха ваць пра цоў ныя ка лек ты вы і каб на шы 
бу даў ні чыя трэс ты атры ма лі ра бо ту за гэ тыя еў ра пей скія або 
су свет ныя гро шы. Ма лай цы, вый гра лі кон курс. Але, ка лі б мы 
не па бу да ва лі гэ тую да ро гу, мы б не ме лі гэ та га пад ра ду. А 
за раз мы і за каз чы кі, і пад рад чы кі, та му што ў нас ёсць во пыт 
у бу даў ніц тве. На ўзроў ні Су свет на га бан ка пры зна лі, што мы 
бу ду ем да ро гу ў два-тры ра зы тан ней, чым на шы су се дзі», — 
звяр нуў ува гу Аляк сандр Лу ка шэн ка.

У час раз мо вы Прэ зі дэн та з прад стаў ні ка мі пра цоў ных 
ка лек ты ваў пра гу ча ла мер ка ван не, што да бу даў ніц тва дру-
гой уз лёт на-па са дач най па ла сы ў На цы я наль ным аэ ра пор це 
«Мінск» не аб ход на пад клю чыць бе ла рус кіх бу даў ні коў. Кі раў-
нік дзяр жа вы пад тры маў гэ тую ідэю і вы ка заў упэў не насць, 
што ай чын ныя ар га ні за цыі спра вяц ца з гэ тай ра бо тай сва і мі 
сі ла мі, па ве дам ляе прэс-служ ба Прэ зі дэн та.

По тым Прэ зі дэнт пра ехаў па ўчаст ку тра сы на су час най 
ма дэ лі га рад ско га аў то бу са вы твор час ці МАЗ, азна ё міў ся 
з тэх ніч ны мі ха рак та рыс ты ка мі і ўлад ка ван нем дру гой Мін-
скай каль ца вой аў та ма біль най да ро гі. Кі раў ні ка дзяр жа вы 
пра ін фар ма ва лі аб раз мя шчэн ні ін вес ты цый ных участ каў і 
аб' ек таў пры да рож на га сэр ві су ўздоўж дру гой каль цавой 
аў та да ро гі.

Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў асаб лі вую ўва гу на раз-
віц цё і доб ра ўпа рад ка ван не пры лег лых тэ ры то рый. Па вод ле 
яго слоў, аб' ек ты, якія бу ду юц ца, па він ны ад па вя даць ста ту су 
аў та да рог між на род на га зна чэн ня.
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Топ-3 са мых да ра гіх ло таў кніж на га 
аў кцы ё ну

1. З ма ла тка за 1500 руб лёў пай шла ўні каль ная кні-
га «Бе ла русь алім пій ская», што па ба чы ла свет у вы да-
вец тве «Бе ла рус кая Эн цык ла пе дыя імя Петруся Броў кі» 
да 25-год дзя алім пій ска га ру ху ў Бе ла ру сі. Яе ад мет насць — 
у ары гі наль ных фо та здым ках, зроб ле ных бе ла рус кі мі фо-
та ка рэс пан дэн та мі пад час Алім пій скіх гуль няў. На гэ тым 
асоб ні ку па кі ну лі аў то гра фы на шы спарт сме ны — пры зё ры 
Алім пій скіх гуль няў.

2. За 1200 руб лёў пра да дзе на шас ці том ная эн цык ла пе-
дыя «Куль ту ра Бе ла ру сі» — уні каль ны пра ект вы да вец тва 
«Бе ла рус кая Эн цык ла пе дыя імя Пет ру ся Броў кі».

3. 1000 руб лёў не па шка да ваў адзін з удзель ні каў аў кцы-
ё ну за «Па да рож жа на шчад ка цэ са рэ ві ча» з тэ ма тыч най 
гру пы «Кні гі кра ін Са друж нас ці». Гэ тае вы дан не не толь кі 
зна ё міць з гіс та рыч ны мі фак та мі, але і змя шчае са праў ды 
ўні каль ныя ілюст ра цыі.


